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６．健康診査について 

（１）市の健康診査の受診状況 

◇「市の健康診査を受けたことがない」が５割 

 

問 16 市では，女性では２０歳以上，男性では４０歳以上の方を対象に，がん検診等の健康診

査を実施しております。あなたは過去に市の健康診査を受けたことがありますか。  

（○は１つ） 

ｎ＝678 

１ ある（昨年受診） 22.3％ 

２ ある（３年以内に受診） 8.0 

３ ある（５年以内に受診） 3.5 

４ ある（５年以上前に受診） 7.5 

５ ない 52.2 

６ 市の健診の対象年齢ではない 4.3 

  （無回答） 2.2 

 

市では，女性では２０歳以上，男性では４０歳以上の方を対象に，がん検診等の健康診査を実施

しているが, 過去に市の健康診査を受けたことがあるか聞いたところ，「ない」（52.2％）が５割を

超えて最も高くなっている。 

一方，「ある（昨年受診）」（22.3％）, 「ある（３年以内に受診）」（8.0％）, 「ある（５年以内

に受診）」（3.5％）,「ある（５年以上前に受診）」（7.5％）を合わせた【ある（計）】（41.3％）がほ

ぼ４割となっている。（図Ⅳ－６－１） 

 

性・年齢別で見ると, 「ある（昨年受診）」, 「ある（３年以内に受診）」,「ある（５年以内に受

診）」, 「ある（５年以上前に受診）」を合わせた【ある（計）】は＜女性/70 歳以上＞（72.7％），

＜男性/70 歳以上＞（71.9％），＜女性/60 歳代＞（71.2％）で７割を超えている。 

 

居住地域別で見ると, 「ある（昨年受診）」, 「ある（３年以内に受診）」, 「ある（５年以内に

受診）」 ,「ある（５年以上前に受診）」を合わせた【ある（計）】は＜南部地域＞（47.4％），＜東

部地域＞（46.9％），＜本庁（周辺）＞（43.4％）で４割を超えている。（図Ⅳ－６－２） 
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＜図Ⅳ－６－１＞全体 
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＜図Ⅳ－６－２＞性・年齢別/居住地域別 



- 72 - 

（２）受診しやすく，また，受診したくなる健診について 

◇「低料金で健康診査が受診できる健診」が４割超え 

 

問 17 どのような健診ならば，受診しやすく，また，受診したくなりますか。 

（○は３つまで） 

ｎ＝678 

１ 事前の予約をしなくても受診できる健診 39.2％ 

２ インターネットなど簡易な方法で予約ができる健診 16.7 

３ 受診券がなくても受診できる健診 12.7 

４ 短時間（待ち時間が短く）で受診できる健診 39.7 

５ 早朝や夜間に受診できる健診 14.3 

６ 一日ですべての項目（婦人科を含む）を受診できる健診 33.0 

７ 今以上に様々な検査項目を受診できる健診 21.4 

８ 商業施設などで受診ができる健診 4.1 

９ 低料金で健康診査が受診できる健診 40.7 

１０ 健診以外のサービス（託児やストレッチ教室等）も同時に 

受けることができる健診 3.5 

１１ 現在の対象年齢（女性２０歳，男性４０歳）より若い年代から受診できる健診  5.5 

１２ その他                 3.1 

  （無回答） 6.2 

  

どのような健診ならば受診しやすく，また，受診したくなるか聞いたところ，「低料金で健康診査

が受診できる健診」（40.7％）が４割を超えて最も高く，次いで，「短時間（待ち時間が短く）で受

診できる健診」（39.7％）,「事前の予約をしなくても受診できる健診」（39.2％），「一日ですべての

項目（婦人科を含む）を受診できる健診」（33.0％）の３つが３割台と続いている。（図Ⅳ－６－３） 

 

性・年齢別で見ると, 「低料金で健康診査が受診できる健診」は＜女性/60 歳代＞（52.1％）で

５割を超えている。次いで，「短時間（待ち時間が短く）で受診できる健診」は＜女性/50 歳代＞

（54.5％）, ＜女性/40 歳代＞（50.0％）で５割を超え, 「事前の予約をしなくても受診できる健

診」は＜女性/60 歳代＞（61.6％）で６割を超えている。 

 

居住地域別で見ると, 「低料金で健康診査が受診できる健診」は全ての地域でほぼ４割となって

おり，「短時間（待ち時間が短く）で受診できる健診」と「事前の予約をしなくても受診できる健診」

は全ての地域で３割台半ばを超えている。（図Ⅳ－６－４） 
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＜図Ⅳ－６－３＞全体 
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＜図Ⅳ－６－４＞性・年齢別/居住地域別 
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（３）受診したことがない理由 

◇「職場や学校等で受診しているから」が４割台半ば 

 

問 18 市の健診を受診したことがない理由は何ですか。（○は１つ） 

ｎ＝354 

１ 市の健診を知らなかったから 3.4％ 

２ 職場や学校等で受診しているから 45.2 

３ 病院に通院しているから 12.4 

４ 仕事や家事が忙しいから 11.0 

５ 予約や申請などが難しそうだから 6.5 

６ 受診したい検査項目がないから 1.4 

７ 料金が高いと思うから 5.1 

８ 自分の健康に不安がないから 4.8 

９ 病気が発見されることが怖いから 1.7 

  （無回答） 8.5 

 

問 16で「市の健康診断を受けたことがない」と答えた人（354 人）に「市の健診を受診したこ

とがない理由は何か聞いたところ，「職場や学校等で受診しているから」（45.2％）が４割台半ば

で最も高くなっている。（図Ⅳ－６－５） 

 

居住地域別で見ると, 「職場や学校等で受診しているから」は全ての地域で４割を超えている。

（図Ⅳ－６－６） 

 

＜図Ⅳ－６－５＞全体 
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＜図Ⅳ－６－６＞性・年齢別/居住地域別 

 


